

Raport de activitate pe
Anul 2022.

Consilier local:
PALADE MARICEL

Subsemnatul PALADE MARICEL consilier local al. Com. Certești învrednit în funcție, în urma alegerilor locale din Septembrie din 2020 din partea formațiunii politice PNL în temeiul prevederilor Art 114 din ordonanța de urgență 517/2019. Vă prezint raportul de activitate pentru anul 2022. Am fost validat prin hotărâre Judecătorească, am depus jurământul din acel moment, cum pot să fiu în slujba cetățenilor, și să le ascult, toate problemele de zi cu zi, cu și la care pot să le fiu de ajutor.

- Activitatea desfășurată pe parcursul anului 2022 a avut la bază prevederile din OUG. nr. 57/2019, privind cadrul Administrativ.

- Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului local și asumat prin semnătură la ceremonie de constituire al Consiliului local al. Com. Certești.

- Hotărârea Consiliului local privind repartitia pe sectoare de responsabilitate a consilierilor Locali.

- În baza acestor prevederi activitatea personală la comisiile de consilieri Constituția de specialitate NR. 3 Juridică și disciplină admi. întreținerea serviciilor furnizate pe 3 MEMBRI - Comisiile Astfel am solicitat delimitarea terenilor care se află în domeniul public privat și măsurilor pentru a rezolva problemele cetățenilor care au conștientizat, și cumpărat terenuri, am fost alături de Cetățeni le-am ascultat problemele, pe care le-am în sectorul meu, de responsabilitate, le-am dezbătut, apoi le-am prezentat în ședințele de Consiliu. Am participat la toate ședințele ordinare și extra ordinare al. Consiliului local necesare asupra problemelor, supuse dezbaterilor, în ședința

- Am fost alături de cetățeni. Am sprijinit toate activitățile instituțiilor de învățământ, Culturale și inițiativelor, celor local. Colegi Consilierii, pentru a se desfășura în condiții normale. Consider că prin contribuția mea corectă și responsabilă pentru funcționarea de consilier local m-am adus contribuția la buna desfășurare a întregi activități ale administrației publice locale în folosul cetățenilor.

CONSILIER LOCAL
PALADE MARICEL
